



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kamenno.bg www.kamenno.bg

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ
ОБЩИНА КАМЕНО

22

ОБЩИНА-КАМЕНО гр. Камено п.к. 8120
Регистрационен индекс и дата 61-01-109/25.05.2021

Общински съвет гр. Камено Д.к. № 162/25.05.2021

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ЖЕЛЪО ВАСИЛЕВ ВАРДУНСКИ КМЕТ НА ОБЩИНА КАМЕНО

Относно: Участие на Община Камено чрез представяне на проектно предложение по Програма на Европейския съюз HORIZON 2020 UCPM-2021-PP-CBR - ПРЕВЕНЦИЯ И ГОТОВНОСТ НА ТРАНСГРАНИЧНИ РИСКОВЕ, Приоритет 1 по настоящата покана за представяне на предложения, които имат за цел да подобрят трансграничната готовност за предотвратяване на природни бедствия.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Настоящата покана за представяне на проектни предложения се отправя по Програма на Европейския съюз HORIZON 2020 UCPM-2021-PP-CBR - ПРЕВЕНЦИЯ И ГОТОВНОСТ НА ТРАНСГРАНИЧНИ РИСКОВЕ, Приоритет 1 по настоящата покана за представяне на предложения, които имат за цел да подобрят трансграничната готовност за предотвратяване на природни бедствия.

Целта на проекта е да се засили трансграничната готовност за превенция на горски пожари, да се създадат планове за действие, базирани на рискови карти, и да се повиши осведомеността на местните жители като се подобрят знанията за възникването на дивите пожари на органите за гражданската защита. Ще бъде разработен портал за управление на проекти, за да се постигне взаимосвързаност в консорциума, където всеки член може да допринесе и да споделя информация, свързана с управлението на проекти с останалите членове. Платформата за съвместно използване на данни / обмен на информация ще бъде разработена, за да се получат последователни и актуални данни за анализ на горски пожари. Ефективната инфраструктура ще бъде проектирана за анализи и други процеси. Мултиспектралните сателитни изображения на Sentinel-2 ще бъдат събрани автоматично за сайта на пилота и ще бъдат използвани за визуализиране и анализ на стъпките. Целта на проекта е да се подобри готовността за трансгранични горски пожари, да се създадат планове за действие, базирани на рискови карти и да се повиши осведомеността на местните жители и да се подобрят знанията за дивите пожари за гражданска защита властите.